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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a Il. irasbeli sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az aldirdsi rész

tiresen marad!

2. Haa vizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a IT. dsszetevovel,

akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltend6!
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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athtz, akkor az nem értékelhetd.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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10. Adja meg az alabbi adathalmaz moduszat, medidnjat és terjedelmét!

2,6,6;6;6;6;3;3;4;,4,4,5,5,5;5

A modusz: 1 pont
A median: 2 pont
A terjedelem: 1 pont

11. Adja meg azt a tompaszdget, amelynek a szinusza 0,5.

2 pont

12. Egy mértani sorozat méasodik tagja 5, 6todik tagja 40. Hatdrozza meg a sorozat elsd tagjat!

Megoldasat részletezze!

3 pont

a = 1 pont
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8.  Maté ebben a tanévben hat dolgozatot irt matematikébol. A dolgozataira kapott osztaly-
zatok mindegyike egész szam (1, 2, 3, 4 vagy 5). A hat osztalyzat kozott csak egy 3-as
van, az osztalyzatok atlaga pedig 4,5.
Adja meg ezt a hat osztalyzatot!

2 pont

9. Az ébréan egy, a [0; 4] zart intervallumon értelmezett fiiggvény grafikonja lathato.
Valassza ki a felsoroltak koziil a fiiggvény hozzarendelési szabalyat!

Al x> (x=2"+1  Bixe(x-2°-1 C:x>(x+2)° +1 D: x> (x+2)° -1

2 pont
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1. Egy 80 grammos csokolddé toémegének 35 szazaléka kakad. Hany gramm kakad van eb-
ben a csokoladéban?

gramm 2 pont

2. frja fel a {2; 3; 4} halmaznak azokat a részhalmazait, melyeknek a 2 eleme és a 4 nem
eleme!

2 pont

3. Makedd van. A hét melyik napja lesz 100 nap mulva?

2 pont
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4. Egy 100 cm x 50 cm X 50 cm belsd méretti (téglatest alak) akvariumot vizzel toltiink fel.

Mennyibe keriil a feltdltéshez sziikséges viz, ha 1 kobméter viz ara 220 Ft?

Megoldasat részletezze!

Matematika
kozépszint

2 pont

Ft-ba kertil.

1 pont

5.  Egy héttagh tarsasag hat tagjarol tudjuk, hogy hany ismerése van a tarsasagban: 1, 2, 3,
4,4, 5. Rajzoljon errdl a tarsasagrol egy lehetséges ismeretségi grafot, és adja meg a he-
tedik ember (G) ismerdseinek szamat ebben az esetben! (Az ismeretségek kolcsonosek.)

2 pont

G ismer6seinek szama:

1 pont
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6. Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szimok halmazan!
Valaszat tizedes tort alakban adja meg!

4 =3

2 pont

7.  Adja meg a [-3; 1] zart intervallumon értelmezett x> | x| fliggvény értékkészletét!

2 pont
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